

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2018年8月

5日  
星期日

戊戌年六月廿四  
中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号  
CN41-0048  
邮发代号:35-3  
第14320号  
今日4版  
http://www.zynews.cn

## 国家医保局加快推进抗癌药降价工作

据新华社北京8月4日电(记者陈聪)为了让更多患者顺利用上抗癌药物,一系列政策红利正在逐步落地。记者从国家医疗保障局了解到,国家医保局多措并举加快推进抗癌药降价工作。其中,新一轮抗癌药医保准入谈判工作预计9月底前完成。

据了解,国家医保局已经组织专家通过评审、遴选投票等程序确定了拟进行医保准入谈判的药品范围,目前正在与企业确认谈判意愿,下一步将启动谈判材料准备、专家评估和具体谈判工作。国家医保局有关负责人对新华社记者说,专家提出的拟谈

判药品均为治疗血液肿瘤和实体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品,覆盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤等多个癌种。

今年5月1日起,我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药物及有实际进口的中成药进口关税降为零。国家医保局有关负责人说,根据税收政策调整,前期国家谈判抗癌药涉及的12家企业,按照国家医保局要求对药品价格进行了重新测

算。国家医保局组织财税专家对企业测算结果逐一进行了复核,并与企业就调整后的医保支付标准或挂网采购价格签署了补充协议。下一步,将督促企业按约定向各省份招标采购部门提交调价申请,尽早实现抗癌药终端价格的降低。

此前,国家有关部门对“天价抗癌药”已有相应举措。据了解,目前绝大多数临床常用、疗效确切的药品都已纳入医保支付范围。特别是2017年医保药品目录准入谈判,又纳入了15个疗效确切但价格较为昂贵的癌症治疗药品。

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天转阵雨 风力 偏北风2~3级 温度 最高31℃ 最低25℃ 降水概率 60% 新闻热线:6765551

壮阔东方潮 奋进新时代·风华正茂  
——庆祝改革开放40年

## 老工业基地向“制造强市”挺进

本报记者 聂春洁 文丁友明图

就在前不久举行的足球世界杯期间,300多辆来自郑州的宇通客车在俄罗斯各个城市间穿梭,成为一道风景线。截至目前,宇通客车市场已覆盖世界五大洲,批量出口法国、英国、俄罗斯等30个国家和地区。

7月11日,由中铁工程装备集团自主研发应用于迪拜深埋雨水隧洞项目的两台大直径盾构机下线,成为目前我国出口海外的最大直径土压平衡盾构机,凭借过硬的技术力量,中铁装备在海外市场步步为营,攻城略地。

改革开放40年来,郑州市积极探索适合自身特点的工业化发展道路,实现了工业经济由小变大、由弱渐强的跨越式发展,工业结构实现了从结构简单到门类齐全,产业结构从资源、劳动密集型到资本、技术密集型的转变,一批具有国际竞争力和影响力的“郑州制造”走向全国和全世界,成为向世界展示郑州形象的一张闪亮名片。



凭借过硬技术力量,中铁装备在海外市场高歌猛进



棉线在国棉厂纺纱女工手中上下翻飞



“国棉”老字号承载着一座城市的记忆

### “老工业基地”完成转型

郑州西区有一条棉纺路,路名来自于两边一字排开的数家国棉企业。“一五计划”期间,国家投入巨资兴建了这个河南乃至全国最大的国棉基地。同时新建、改建和扩建了第二砂轮厂、郑州纺织机械厂、郑州卷烟厂等100多家工业企业,奠定了郑州工业发展的基础。

斗转星移,20世纪90年代,“国棉”老字号等国有企业纷纷改制,改制后的新厂外迁新郑龙湖、须水和白沙镇等地,郑州市原有国企“一统天下”的工业格局也被打破。

郑州市顺应形势变化,培育形成了煤电、水泥建材、食品、铝、汽车、纺织等六大支柱产业,工业成为经济社会发展的主战场。十八大以来,在新一轮产业转移和工业革命中,郑州市又确立了以汽车及装备制造业、电子信息工业、新材料产业、生物及医药产业、铝及铝精深加工业、现代食品制造业、家

居和品牌服装制造业等工业七大主导产业为主、门类较为齐全的现代工业体系,成为中部地区乃至全国重要的工业城市。

如今,曾承载郑州发展记忆的第二砂轮厂正在向文化创意园区方向转型,厂房成了古迹和工业遗产。“我期待着二砂的重生,郑州西区的老工业建筑是这座城市的记忆,也是几代城市建设者奋斗历程的最好记录,希望它能与这座崭新的城市共同成长。”生于西区长于西区的郑州市民田晓光告诉记者,希望郑州在朝着国家中心城市和“中国制造强市”迈进的路上,不要忘了这段辉煌历史,不要丢失这种奋斗精神。

### “郑州制造”挺进世界舞台

在三全食品的企业展厅内,静静地安放着一个其貌不扬的小石磨。20世纪90年代,三全食品创始人陈泽民就是凭着这个小石磨,(下转二版)

## 城管系统行政处罚定标准

细化违法行为处罚 有效遏制弹性处罚

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市城市综合执法局获悉,修改完善的《郑州市城市管理系统行政处罚裁量标准》已从8月1日起施行,该标准对各类违法行为的处罚裁量标准进行明确细化,将有效遏制弹性处罚,使行政处罚更加规范。

以常见的房地产违规行为的处罚为例,房地产开发企业未取得商品房预售许可证预售商品房的,由房地产管理部门责令停止预售活动,没收违法所得,并处5万元以上10万元以下罚款。5万元至10万元如何把握?《标准》划出了轻微违法、一般违法、严重违法三个处罚等级。比如:严重违法行为应符合《河南省住房和城乡建设系统行政处罚裁量标准》的严重违法表现情形“拒不改正造成恶劣影响或严重后果的”。其中,对全部取得《建设用地规划许可证》《国有土地不动产权登记证书》《建设工程规划许可证》《建设工程施工许可证》的,没收违法所得,处8万元罚款;对取得《建设用地规划许可证》《国有土地不动产权登记证书》《建设工程规划许可证》《建设工程施工许可证》其中两个的,没收违法所得,处9万元罚款;对取得《建设用地规划许可证》《国有土地不动产权登记证书》《建设工程规划许可证》其中两个(含两个)以下的,没收违法所得,处10万元罚款;对不配合执法的,或造成重大社会不良影响的,或其他应从重处罚的,没收违法所得,处10万元罚款。(下转二版)

## 京广路陇海路立交最后俩匝道开始施工

预计明年3月完工 其间禁止社会车辆南行

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从京广路陇海路立交桥施工项目部获悉,这座立交桥的最后两条匝道已开始施工,预计明年3月完工,届时,陇海高架东西双向行驶的车辆,可沿新建匝道向南下桥,进入京广路。施工期间,京广路陇海路口地面道路社会车辆禁止向南通行。

据了解,目前京广路陇海路口西南角已设置围挡,进行道路破除和管线迁改,施工方将用3个月的时间,完成第一阶段4根桥墩的施工;随后将进行第二阶段施工,京广路陇海路到永安街段道路西侧将全部围挡,进行剩余5根桥墩和箱梁施工,预计总施工时间为7个月。

施工期间,京广路陇海路口西南角围挡外侧将保留一条保通路,允许公交车和行人、非机动车向南通行。目前,施工方在路口已安排足够的保通人员进行疏导,远程提示牌也设置到位。但从围挡刚设置这两天情况来看,很多驾驶员还不了解新的通行规则,依旧有社会车辆在路口处向南行驶。下一步,交警部门将加强管理,提醒市民提前绕行。

## 本周食品价格稳定 天热蛋价涨幅扩大

本报讯(记者 董岩峰)昨日,记者从省发改委了解到,本周我省主要食品价格总体稳定,主要粮油市场价格小幅波动,主要蔬菜价格季节性涨跌,生猪肉类价格持续温和回升,受天气炎热、产量下降影响,鸡蛋价格涨幅扩大,本周全省平均价格每500克超过4元。

主要蔬菜价格季节性涨跌。据监测,8月3日,大白菜、上海青、青椒、黄瓜、西红柿、白萝卜、茄子、大蒜、芹菜、胡萝卜、土豆全省平均价格每500克分别为1.54元、2.43元、2.21元、2.22元、2.46元、1.28元、1.64元、2.58元、2.60元、2.36元、1.75元,与上周比,7升4降,大白菜、上海青、青椒、黄瓜、大蒜、芹菜、胡萝卜价格依次上涨,西红柿、白萝卜、茄子、土豆价格有所下降。

鸡蛋价格涨幅扩大。据监测,8月3日,鸡蛋全省平均价格每500克为4.17元,比上周价格回升5.57%,涨幅有所扩大,比上月上涨18.80%,比上年同期上涨12.70%;生猪肉全省平均价格每500克为6.52元,比上周回升2.03%,比上月同期回升13.59%,比上年同期下降7.12%;同日,猪肉瘦肉、五花肉、牛肉、羊肉、鸡肉全省平均价格每500克分别为13.51元、11.49元、28.93元、30.72元、7.11元。

## 福星里卡多梅开二度 建业津门取得关键胜利

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,在中超联赛第16轮比赛中,建业做客津门挑战实力不俗的天津权健,经过90分钟激战,建业外援里卡多继续福星高照,两粒精彩的进球最终帮助建业队以2:1战胜对手,拿到保级路上的关键胜利。

本场比赛,由于主力外援卡兰加红牌停赛,福星里卡多再度顶替其首发出场。比赛开始后,客场作战的建业队打得小心翼翼,而主场作战的权健反而有些紧张,进攻上对建业威胁不大。第29分钟,场上形势风云突变,建业外援伊沃罚出角球,埋伏在禁区内的里卡多高高跃起破门得分。

第43分钟,天津权健再遭重创,郑达伦恶意防守犯规被主裁判红牌罚下。

下半场,人数占优的建业队继续发起进攻,第51分钟,柯钊边路传中,又是禁区内的里卡多及时跟上梅开二度推射破门。此后,权健奋起反扑,将比分追成1:2。为了保住胜利果实,建业队先后换上路尧和胡靖航加强防守,在建业队的严防死守面前,权健队始终没有再破门得分,最终建业队以2:1赢得这场来之不易的胜利。

8月10日,建业将继续做客津门,挑战另外一支津门劲旅天津泰达。



双方球员在激烈拼抢 新华社发

# 郑州,跑起来

## 首届郑州国际马拉松 10月28日 鸣枪

穿越城市核心区 领略3600年文明史  
郑州首个规模最大城市马拉松

与古老商都 来一次亲密约会  
在奔跑中 畅享一次文化之旅

中国田径协会 郑州市人民政府 主办